
DECLARATII: versiunea 224.0  5   (  18  .0  3  .2021)  

Toti  clientii  WinMENTOR pot  folosi  noua  versiune  de  DECLARATII,
incepand cu versiunea WinMENTOR 892.01.

D112

• S-au corectat contributiile  duse la sectiunea E pentru firmele de constructii  in
cazul  in  care  persoana  are  lucrat  in  luna  si  program redus  munca  sau  zile
supraveghere copil IU cf OUG147;

• S-a corectat campul AsigScu pentru angajatii de pe firmele de constructii care
beneficiaza in luna doar de indemnizatia de  supraveghere copil IU cf OUG147 ;

• S-a  corectat  campul  E3_10  (Tichete  masa,  cresa,  culturale,  etc)  in  cazul
declararii  somajului  de  urgenta  din  luna  anterioara  atunci  cand  salariatul  a
beneficiat si de tichete;

• S-a  corectat  modul  de  raportare  a  contributiei  de  sanatate  in  cazul  in  care
salariatul se afla in suspendare toata luna, insa primeste sume pentru care se
platesc contributiile, sume ce se acorda prin Sume asimilate salariilor;

• S-a corectat raportarea indemnizatiilor de sarcina si  lehuzie/risc maternal fara
stagiu de cotizare (Intreruperea de tip M) pe sectiunea B – anterior salariatul se
ducea pe sectiunea A fara datele concediului de boala.

Atentionarile,  generate  de  programul  DUKIntegrator,  nu  reprezinta  un
impediment  pentru  depunerea  declaratiilor  la  ANAF  (vor  aparea  atentionari  si  la
contractele de tip A, in cazul in care zilele lucrate difera de zilele de contract activ –
adica, atunci cand intreruperile fara salar sau nemotivatele nu sunt considerate ca zile
de suspendare, nefiind raportate in REVISAL).

          Observatii
In meniul HELP, s-a introdus optiunea „Verifica actualizari” care cauta pe adresa

noastra de ftp  existenta unei  noi  versiuni  de program.  In  cazul  in  care gaseste,  va
anunta, urmand ca dumneavoastra sa hotarati daca faceti actualizarea sau nu.

DECLARATII: versiunea 224.04 (25.02.2021)

D112

• S-a  corectat  modul  de  raportare  contributiei  asiguratorie  munca  pentru
contractele de administratori/cenzori/venituri asimilate pe sectiunea B (contracte
multiple, indemnizatii boala, etc)
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DECLARATII: versiunea 224.03 (24.02.2021)

D112

• S-a actualizat raportarea indemnizatiilor pentru supraveghere copil IU cf 
OUG147 si program redus de munca fara facilitati pentru firmele de 
constructii. 

• S-a corectat raportarea impozitului total si de plata pentru contractele de cenzori/
administratori pentru firmele de constructii. Ramane insa eroarea cu AsigScu=7 
pentru care trebuie sters acest camp din xml la persoanele in cauza. Partea de 
venituri asimilate pe constructii va fi retratata in luna urmatoare.

• S-a corectat raportarea detasatilor in strainatate de pe firmele de constructii, 
platiti de firma de la care au fost detasati 

• S-a corectat raportarea impozitului pentru programul redus de munca (41,5%) in 
cazul contractelor de membri cooperatori

DECLARATII: versiunea 224.02 (23.02.2021)

BILANT

 Actualizare  formulare  bilant  pentru  raportarile  anuale  aferente  anului  2020.
Fisierele  se  vor  importa  cu  ajutorul  optiunii  din  Declaratii  –  Mentor  –  Import
formule bilant

D112

  •  Actualizarea declaratiei conform Ordinului comun nr.203/ 207/ 188 din 02.2021 al
MFP/ MMJS/ MS, valabil incepand cu declaratia lunii ianuarie 2021.

 Corectie asupra campului AsigScu pentru salariatii de pe firmele de constructii
fara venit in luna sau cu contracte de administrator/cenzor (se rezolva eroarea cu
AsigScu=7)

 Corectie  asupra  campului  Timp_E3  in  ceea  ce  priveste  indemnizatiile  pentru
somajul de urgenta, supraveghere copil IU OUG147 si program redus de munca

 Corectie asupra campurilor B4_29 si B4_8 in cazul in care salariatii  beneficiaza
de indemnizatii pentru supraveghere copil IU cf OUG147 sau program redus de
munca

 Corectie  asupra  impozitului  calculat,  scutit  si  de  plata  pentru  salariatii  cu
contracte neimpozabile ce beneficiaza de indemnizatii pentru supraveghere copil
IU cf OUG147 sau program redus de munca, indemnizatii care, incepand cu luna
ianuarie 2021 nu mai sunt scutite de la plata impozitului (modul corect de calcul
pentru aceste cazuri se realizeaza numai pe versiunea 893.10 de WinMENTOR)

 


	Observatii

